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Дорогі колеги!

Щиро вітаю Вас – учасників та гостей науково-технічної конференції,
фахівців у галузі металургії, металообробки, матеріалознавства і будівництва.

У наш напружений час, коли все постійно змінюється, дуже важливо
дбайливо зберігати багаторічні традиції, до яких належать, зокрема, щорічні
міжнародні конференції «Стародубовські читання».

XXI конференція в цьому році присвячена 107 річниці від дня народження
К.Ф. Стародубова. Вона сприятиме підтримці, розвитку й збагаченню здобутків
всесвітньо відомої науково-технічної школи українських
металознавців-термістів, основоположником якої був академік АН України
К.Ф. Стародубов. Кирило Федорович стояв біля витоків прогресивного
напрямку розвитку чорної металургії – термічного та термомеханічного
зміцнення стального прокату.

Ідеї, наукові дослідження та розробки, передбачення академіка
К.Ф. Стародубова не втрачають актуальності й сьогодні. Кирило Федорович не
тільки проводив наукові дослідження, він боровся за втілення їх результатів у
практику металургійного виробництва. Тому технології К.Ф. Стародубова
використовуються і сьогодні в Україні, а також в США, Італії, Японії, Великій
Британії та інших країнах, що мають сучасне металургійне виробництво.

Активна громадська позиція Кирила Федоровича – вченого, дослідника,
педагога й організатора служить зразком для молодих фахівців. Славні традиції
школи К.Ф. Стародубова підтримує і розвиває ректор Придніпровської
державної академії будівництва та архітектури, професор В.І. Большаков. Саме
йому належить ідея організації і проведення щорічної наукової конференції
«Стародубовські читання», яка привертає увагу в широких науково-технічних
колах і є чудовою нагодою для обміну прогресивними науковими ідеями та
розробками, для подальшого розвитку плідної співпраці учених та
промисловців, для народження нових прогресивних задумів і спільних
проектів.

Від усієї душі бажаю учасникам читань напруженої творчої роботи,
наснаги та приємного спілкування.
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